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Tabără pentru copii organizată de Protoieria 
Sector 1 Capitală

Protoieria Sector 1 Capitală organizează în perioada 28 octombrie – 1 noiembrie 
2019 o tabără la Centrul pastoral-misionar „Sfânta Cruce” de la Mănăstirea 
Caraiman, pentru 20 de copii ale căror familii au posibilităţi materiale reduse. Unii 
dintre tinerii elevi prezenţi sunt pentru prima dată într-o excursie sau tabără 
şcolară.

Tabăra este organizată la iniţiativa şi purtarea de grijă a părintelui protopop Marin 
Comănescu, prin Biroul de asistenţă socială al Protoieriei 1 Capitală, cu sprijinul 
unor parohii din sector care susţin permanent desfăşurarea activităţilor social-
filantropice şi educative ale protoieriei. „Ne-am dorit foarte mult ca în aceste zile 
frumoase de toamnă să aducem bucurie în sufletul copiilor din sectorul 1. Sunt 
copii care merg la bisericile din raza protoieriei noastre, care se află permanent pe 
listele şi în evidenţa Biroului de asistenţă socială al Protoieriei Sectorului 1 al 



Capitalei. Credem că e foarte important ca aceşti tineri elevi să simtă grija şi 
dragostea Bisericii, pentru că ei sunt generaţia de azi şi de mâine a neamului 
nostru care trebuie să păstreze tradiţiile şi rânduielile autentice ale poporului 
român ortodox”, ne-a declarat părintele Marin Comănescu, protoiereu al 
Protopopiatului Sector 1 Capitală.

Copiii prezenţi în tabăra de la Mănăstirea Caraiman în aceste zile de vacanţă 
pentrul cei din învăţământul primar au vârste cuprinse între 7 şi 11 ani şi sunt 
însoţiţi pe parcursul activităţilor extraşcolare de patru doamne cu pregătire 
pedagogică.

În această tabără, copiii desfăşoară diverse activităţi socio-educative şi cultural-
artistice. Vor citi poveşti, vor face jocuri de echipă, vor picta şi îşi vor dezvolta 
abilităţile de comunicare şi creaţie. Vor învăţa şi vor exersa regulile de bună 
conduită civică. De asemenea, vor desfăşura câteva excursii, vizitând diverse 
puncte de interes din zona Buşteni şi antrenându-se în acţiuni de ecologizare.
ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/tabara-pentru-copii-organizata-de-protoieria-sector-1-capitala-149215.html

